
 

 

 

       

Αθήνα, 06 Μαΐου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Επικίνδυνη υποστελέχωση του Κέντρου Υγείας Αίγινας και 

επανειλημμένα περιστατικά χωρίς διαθέσιμο ασθενοφόρο ενόψει 

τουριστικής περιόδου  

Η κατάσταση στο Κέντρο Υγείας Αίγινας εξακολουθεί να προκαλεί έντονη 

ανησυχία, καθώς τα περιστατικά αδυναμίας άμεσης διακομιδής ασθενών 

πολλαπλασιάζονται. 

Πρόσφατα, σημειώθηκε τροχαίο ατύχημα στο κέντρο της Αίγινας1, κατά το 

οποίο τραυματίας μεταφέρθηκε με περιπολικό της αστυνομίας, λόγω έλλειψης 

οδηγού ασθενοφόρου, γεγονός που αναδεικνύει για ακόμη μία φορά τη 

σοβαρή δυσλειτουργία στην παροχή επείγουσας προνοσοκομειακής 

φροντίδας στο νησί. 

Υπενθυμίζεται ότι τον Αύγουστο του 2025, είχε καταγραφεί τραγικό 

περιστατικό με θάνατο γυναίκας στην Αγία Μαρίνα, καθώς δεν κατέστη 

δυνατή η αποστολή ασθενοφόρου λόγω έλλειψης οδηγού ενώ έχουν 

αναφερθεί και άλλα περιστατικά καθυστερημένης ή αδύνατης διακομιδής. 

Επισημαίνουμε ότι το ζήτημα της υποστελέχωσης, και ειδικά της έλλειψης 

οδηγών ασθενοφόρου στην Αίγινα, είχε ήδη αναδειχθεί με κοινοβουλευτική 

ερώτηση του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία τον Ιούλιο του 2025, χωρίς να 

έχει δοθεί μέχρι σήμερα ουσιαστική και μόνιμη λύση. 

Η κατάσταση καθίσταται ακόμη πιο κρίσιμη ενόψει της έναρξης της 

τουριστικής περιόδου, κατά την οποία ο πληθυσμός του νησιού 

πολλαπλασιάζεται, αυξάνοντας δραματικά τις ανάγκες για επείγουσα 

προνοσοκομειακή φροντίδα. 

 
1 https://www.aeginaportal.gr/eidiseis/kathimerina/42318-xoris-odigo-asthenoforou-troxaio-sto-kentro-

tis-aiginas-xthes-to-mesimeri-o-travmatias-metaferthike-me-peripoliko-tis-astynomias-sto-kentro-

ygeias.html 
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Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποια είναι η υφιστάμενη στελέχωση του Κέντρου Υγείας Αίγινας σε 

οδηγούς ασθενοφόρου και πόσες βάρδιες παραμένουν ακάλυπτες; 

2. Για ποιους λόγους δεν έχει διασφαλιστεί μέχρι σήμερα η 24ωρη 

λειτουργία ασθενοφόρου στο νησί; 

3. Ποιες άμεσες ενέργειες θα αναληφθούν για την κάλυψη των κενών, 

ιδίως ενόψει της τουριστικής περιόδου;  

4. Υπάρχει σχέδιο μόνιμης ενίσχυσης της δομής με προσωπικό και 

μέσα;  

 

 

Οι Ερωτώντες/ώσες Βουλευτές 

 

 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

 

 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  




